

怎样做才正确——申报、 丢弃、或不带入境

新西兰的法律规定非常明确，如果您携带了可能会危害生物安全的物品，包括飞机上的食品，您必须申报，否则在入境前将它们丢弃在检疫物品丢弃箱里，或不要带入境。



申报

每一位来新西兰的旅客都会拿到一张入境卡。请您仔细阅读并认真填写，申报所有需检疫物品。在检查之后，绝大多数的物品都会交还给您，但有一些可能需要经过处理，而您可能需要支付这项处理服务的费用。所有不能带入境内的物品将会被立即销毁。您也可以选择自行支付费用，将这些物品寄回来源国家。



丢弃

在我们的入境处设有检疫物品丢弃箱，供您在接受检疫检查之前将需检疫物品丢弃。



如果您不能确定，请不要将 检疫物品带入境，否则一定 要申报

如果您想更快捷入境，请不要携带需检疫物品——如果您不确定您是否携带了需检疫物品，请一律申报。



如果您不遵守法律

申报所有需检疫物品是新西兰的法律。如果您没有在入境卡上按要求申报的话，您有可能会立即被处以400新西兰元罚款，或会被起诉。如果您被起诉，刑罚最高为10万新西兰元，或/及被监禁五年。



打开行李时请继续留意

在您打开行李时，请留意是否有活的动物或昆虫夹杂在行李当中。任何发现都可能很重要，请务必告诉我们，我们的24小时免费热线电话是**0800 80 99 66**。

欲了解新西兰进口检疫品所需证书的详细情况，以及进口卫生标准的要求，请浏览我们的网站 www.mpi.govt.nz

声明：

本指南上提供的信息在发表时正确无误。新西兰需检疫物品的入境要求可能会随时更新、修改并不另行通告。如有疑问，请向检疫员咨询。

新西兰是世界防止贩卖濒危动植物公约的缔约国之一。对某些特定的动物制品、贝壳类及珊瑚，必须有正确的CITES文件（濒危物种公约文件）才能被带入新西兰境内。请浏览www.cites.org。

申报或者丢弃。这是新西兰的法律。

New Zealand Government

MPI0032/JUN2013/CHI

申报或者丢弃 可能危害生物安全的物品

这是新西兰的法律



Ministry for Primary Industries
Manatū Ahu Matua



当您乘飞机抵达新西兰时

遵守新西兰法律十分重要。这意味着您必须在边境申报需检疫物品，或将其丢弃。您携带的物品中可能会带有害虫或疾病。这些害虫与疾病有可能会给新西兰的环境和经济带来数百万元的损失。



当您入境新西兰时需要经过的步骤

新西兰的入境处有很严谨的检疫检查步骤：

- 1 请正确填写旅客入境卡。必须申报所有需检疫物品。
- 2 将所有未被申报的需检疫物品丢弃在检疫品丢弃箱内。
- 3 将您的旅客入境卡交给生物安全检疫员。已被申报的检疫物品也有可能被检查。

您的行李可能会被缉查犬嗅探、经X光检查，或者被人手搜查。

如果您不能确定，一律申报。

您必须申报的需检疫物品：

所有这些物品都有可能对新西兰造成危害，因此必须申报。如果您不确定，请一律申报。

所有植物、植物切苗、花、球根、球茎、根茎、块根和种子。



中草药、中成药、保健品，及含有动物或植物成份的自然疗法药物。



新鲜以及烘干的水果及蔬菜。

所有烹调用的材料，所有奶制品，蜂蜜及所有其他蜂产品，干蘑菇和真菌类植物，豆类。



所有户外和运动用品，包括可能被土壤、种子或脏水污染了的鞋。



所有肉类、鱼类，或禽类，包括烘干以及加工过的产品。



注意：您可以在您的旅客入境卡或www.nzquarantine.com网站上看到一份列有须申报的风险物品的整个名单。